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 第１回臨時会・第１回定例会

第１回臨時会　平成２８年度笠間市一般会計補正予算（第７号）を可決
　１月２７日、第１回臨時会が開催され、平成２８年度笠間市一般会計補正予算（第７号）を可決しました。

第１回定例会　平成２９年度予算などを可決
　第１回定例会が、２月２８日から３月１６日までの１７日間の会期で開催されました。
　初日（２８日）は、会期の決定、請願の委員会付託、提出議案の説明と議案の一部について採決が行われ
ました。
　３月２日は、所管の常任委員会に議案を付託、また、予算特別委員会を設置し２９年度予算の審査をしました。
　３日・６日に常任委員会、７日・８日・９日に予算特別委員会を開催し、付託された議案の審査を行いま
した。１３日・１４日・１５日の３日間は、１３人の議員が一般質問を行い、活発な議論が交わされました。
　最終日（１６日）は各委員長から議案等の審査結果報告を受け、討論、採決、追加議案の審査を行い、全
議案を可決して全日程を終了し閉会しました。

第１回定例会　提出議案等の審議結果

議案番号等 議    　案　    名    　等 審議結果

請願第29-1号 東海第二原発の「安全協定見直し」に関する意見書提出を求める請願書 採     択

選 挙 第 1 号 茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙について 当　　選 ★

議 案 第 2 号 笠間市副市長の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議 案 第 3 号 笠間市政治倫理審査会委員の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議 案 第 4 号 笠間市政治倫理審査会委員の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議 案 第 5 号 笠間市政治倫理審査会委員の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議 案 第 6 号 笠間市政治倫理審査会委員の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議 案 第 7 号 笠間市政治倫理審査会委員の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議 案 第 8 号 笠間市監査委員の選任に同意を求めることについて 原案同意 ★

議 案 第 9 号 笠間市の特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 10 号 笠間市の特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 11 号 笠間市職員の勤務時間，休暇等に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 12 号 笠間市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 13 号 笠間市公の施設の広域利用に関する協定の実施のための特例条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 14 号 笠間市地域交流センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 15 号 笠間市地域包括支援センターの職員等に係る基準を定める条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 16 号 笠間市立病院条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 17 号 笠間市立病院使用料等条例の一部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 18 号 笠間市空き家等の適正管理に関する条例の全部を改正する条例について 原案可決

議 案 第 19 号 笠間市公共建築物長寿命化等対応基金条例について 原案可決

議 案 第 20 号 工事請負契約の締結について（旧井筒屋本館耐震補強改修工事） 原案可決

議 案 第 21 号 笠間市第２次総合計画将来ビジョン（基本構想）について 原案可決

議 案 第 22 号 公の施設の広域利用に関する協議について 原案可決

★は 2/28、その他は 3/16 議決


